LoGICA Ejercicio hecho en clase

NOMBRE, APELLIDOS Y DNI:

INSTRUCCIONES: Entregad UNICAMENTE esta hoja. Se permiten las abreviaciones razonables.

I) a) (5 puntos) Definir teorfa completa. Enunciar y probar el Test de Vaught.
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b) (5 puntos) Sea L = 0 y sea X = {on, : 1 > 2,00 = Fur- - I A\ jqyoyen(vi # v5)} Decidir
razonadamente si % es completa.
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IT) (10 puntos) Responder VERDADERO o FALSO, justificando la respuesta: a) {3z 2 Y)} E
(3zp) = (Vay). b) {3zl = ¥)} | (Gee) — (Fxy).
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ITI) a) (2 puntos) Enunciar el axioma de cuantificacién en su version universal.
b) (2 puntos) Enunciar la regla de generalizacién Gy.
c) (6 puntos) Probar (formalmente, sin usar completitud) que {¢} b Vzyp.
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